NOTICE

Please make note of the following corrections to the June 19, 2003 Notice of Competitive Lease Sale:

ES-007-06/03 ARES 51805 ACQ

Should read: Sec. 5, E2NE, SWSW, W2SE

ES-013-06/03 ARES 51811 PD

Should read: Sec. 19, N2NE, NW, NWSW, S2S2, NESE

Sec. 20, SWNWNE, S2NWNWNE, N2NESW

ES-014-06/03 ARES 51812 PD

Should read: Sec. 24, NWNW, N2NWSWNW, E2SWSENW, SESENW, NWSE

ES-017-06/03 ARES 51815 ACQ

Should read: Sec. 6, W2W2, E2NESE, SWNESE, SESE

Sec. 8, S2NE, W2, SE

ES-020-06/03 ARES 51818 ACQ

Delete Sec. 36, SWSW

Corrected acreage: 1,508.44 acres Corrected rental: \$2,263.50

ES-028-06/03 ARES 51826 PD

Should read: Sec. 18, S2NE, NW, NESW, S2SW, SE

Sec. 21, ...part of **SWSENW** lying West of AH #27.....

Sec. 28, Part of W2NENW lying West of AH#27 containing 7 acres more or less, NWNW, W2SWNW, part of E2SWNW......

Sec. 29, N2NE, SENE, SWSW, E2SE

ES-029-06/03 ARES 51827 PD

Should read: Sec. 34, SWSW, W2NWNE, NENW

Corrected acreage: 1,684.91 Corrected rental: \$2,527.50

ES-030-06/03 ARES 51828 ACQ

Should read: Sec. 12, Part of NENWNEcontaining 3 acres more or less, part of NENENW

lying North of FDR 1301 containing 2 acres more or less......

ES-030-06/03 ARES 51828 ACQ

Should read: Sec. 20, W2NE,.....thence S 24.5E E 3.36 chains,....

ES-034-06/03 ARES 51832 PD

Should read: Sec. 3, N2NE, SENE, W2SW, SENESE

ES-040-06/03 ARES 51839 ACQ

Should read: Sec. 7, E2NE, W2NW, NWSW, N2SW, SE

Sec. 9, E2E2, NWNW

ES-041-06/03 ARES 51838 ACQ

Delete Sec. 12, Frl. E2SE (50% minerals - moved to parcel ES-045-06/03 ARES 51483 ACQ)

Corrected acreage: 2,173.47 acres

Corrected rental: \$3,261.00

ES-045-06/03 ARES 518543 ACQ

Add Sec. 12, Frl E2SE (deleted from parcel ES-041-06/03 ARES 51838 ACQ)

Corrected acreage: 464.50 Corrected rental: \$697.50

ES-051-06/03 MSES 51849 ACQ

Delete the NWSW and SESW of Sec. 7, T16N, R12E, Choctaw Meridian.

Corrected Acreage: 1,867.27 acres Corrected Rental: \$2,802.00

ES-052-06/03 MSES 51850 ACQ

Delete the E2NENE of Sec. 18, T16N, R12E, Choctaw Meridian. Corrected Acreage: 1,250.91 acres Corrected Rental: \$1,876.50

ES-054-06/03 MSES 51852 ACQ

Should read: Sec. 34, E2NE,....

ES-055-06/03 MSES 51853 ACQ

Should read: Sec. 2, Part of Lot 21...Beginning at SW corner of Lot 21 running thence

N 110

yds, thence E 145 yds, thence S 100 yds,....

ES-061-06/03 MSES 51859 ACQ

Delete the SWSW less 2.0 acres of Sec. 23.

Corrected acreage: 1,249.10 Corrected rental: \$1,875.00

ES-062-06/03 MSES 51960 ACQ

Should read: Sec. 29, *also less that part of T-22a lying........ & that part of T-22a lying in the NESE described as: Begin at SE corner **SENE** said Sec. 29,......

ES-064-06/03 MSES 51962 ACQ

Delete Sec. 33, 6 acres on South end SWNW described as all that part of SWNW lying South of Noxubee Creek

Corrected acreage: 957.54 acres Corrected rental: \$1,437.00